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Μένω στο διαδίκτυο περισσότερο από όσο έχω αρχικά 

υπολογίσει
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Κάνω σχέσεις online
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Εθισμός  
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διαδίκτυο 

Κρύβω την online δραστηριότητά μου
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Οι βαθμοί του σχολείου πέφτουν εξαιτίας του διαδικτύου
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Εθισμός  

στο  

διαδίκτυο 

Ελέγχω email/FB πρώτα από όλα
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Ανυπομονώ να μπω στο διαδίκτυο
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Φοβάμαι ότι η ζωή χωρίς το διαδίκτυο είναι ανιαρή
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Ξενυχτάω σερφάροντας
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Εθισμός  

στο  
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Προτιμώ να μείνω στο διαδίκτυο παρά να βγω έξω
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Νιώθω άσχημα εκτός διαδικτύου
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Bullying 

Έχω υπάρξει θύμα bullying                                                                                            

εντός σχολείου                                                     εκτός σχολείου
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Cyberbullying  Προσβλητικά/απειλητικά μηνύματα/τηλεφωνήματα στο 

κινητό τους τελευταίους μήνες
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Φωτογραφίες/Βίντεο/Εικόνες κατά τους τελευταίους μήνες
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Cyberbullying 

Προσβλητικά/Απειλητικά μηνύματα σε email/FB τους τελευταίους μήνες

0
10
20
30
40
50
60

Π
ο
τέ

1
-2

 φ
ο
ρ
ές

 

2
-3

φ
ο
ρ
ές

/μ
ή
ν
α

1
φ

ο
ρ
ά
/ε

β
δ
ο

μ
ά
δ
α

Π
ο
λ
λ
ές

φ
ο
ρ
ές

/ε
β
δ
ο
μ

ά
δ
α

Αγόρια

Κορίτσια

Προσβλητικά/απειλητικά μηνύματα σε chat room, MSN Messenger 

κλπ.
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Cyberbullying 

Ιστοσελίδα με αρνητικά σχόλια για σένα, προσωπικές σου πληροφορίες κλπ.
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Έχω εκφοβίσει άλλους στο διαδίκτυο
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Έχω ακούσει ότι άλλοι έχουν πέσει θύματα bullying

0

10

20

30

40

50

Ναι Όχι

Αγόρια

Κορίτσια

για περιστατικό εκφοβισμού ενημέρωσα
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Cyberbullying 



     

 

 

 

 

 

Η γνώμη των μαθητών για : 

 

1. Τους εκφοβιστές (bullies) μέσω διαδικτύου 

 

2. Τους τρόπους περιορισμού του φαινομένου 


